

Герой моей семьи –
Герой моей страны!

**Екатерина Рейзь
кадет 91 взвода**



Василий Тимофеевич Рейзь родился в 1915 году в городе Соль-Илецк, Оренбургской губернии. Завершил школьное обучение в селе Брусиловка, Соль-Илецкого района. Затем он с семьёй переехал на Дальний Восток, где во Владивостоке закончил ветеринарное училище. После отправился ветеринарным фельдшером в кавалерию .



Василий Тимофеевич был очень ответственным ветфельдшером. Он исправно следил за здоровьем и состоянием лошадей, ведь от этого зависела эффективность конной кавалерии .



До Великой Отечественной войны Василий Тимофеевич был призван на фронт в 1939 году и участвовал в сражении на реке Халхин-Гол, а так же в советско-финской войне.



Василий Тимофеевич оказывал незаменимую поддержку кавалерии при Халхин-Голе, приближая победу советских войск. Во время советско-финской войны ему пришлось нелегко. Лошади быстро мёрзли и заболели. Чтобы все лошади были здоровы, мой дедушка не опускал руки, а усердно работал.



В 1941 началась Великая Отечественная война. Кавалерия начала проигрывать механизм в эффективности. Поэтому кавалерию расформировали, а Василия Тимофеевича отправили в пехотные войска.

За боевые заслуги и проявленное мужество его назначили командиром взвода, присвоили звание «старшина». В одном из сражений он получил серьезное ранение и работники госпиталя признали его погибшим, сообщили об этом родственникам... Он выжил и после войны вернулся домой.



В мирное время Василий Тимофеевич работал печником, а ещё он умел хорошо работать с деревом. По характеру он был трудолюбивым и ответственным человеком, прививал он эти качества и своим детям.



**Василий Тимофеевич был любящим мужем
и отцом пятерых детей.**





Василий Тимофеевич Рейзь умер от болезни в 1977 г., в кругу семьи и друзей. Похоронен в г. Соль-Илецк (Оренбургская область).

Я горжусь своим предком и с гордостью ношу его фамилию.

